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Σύσωμος ο πιστός λαός της Πτολεμαΐδας, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Φλωρίνης κ. Θεοκλήτου, υποδέχθηκε χθες στον Ιερό Ναό του Αγίου

Στεφάνου την τιμία Κάρα του Αγίου Παντελεήμονος, από την Ιερά Μονή

Παναχρὰντου Άνδρου, παρουσία Βουλευτών, της Δημάρχου Εορδαίας και μελών του

Δημοτικού Συμβουλίου.

Σήμερα Κυριακή, στον ως άνω Ιερό Ναό τελέσθηκε Δισαρχιερατική Θεία

Λειτουργία, συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Φλωρίνης κ.

Θεοκλήτου και Σύρου & Άνδρου κ. Δωροθέου Β'.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', στον κήρυγμά του αναφέρθηκε στην αρετή της

ταπείνωσης, όπως αυτή εκφράζεται μέσα από την ευγνωμοσύνη του ανθρώπου

προς το Θεό, καθώς όποιος αναγνωρίζει ότι τίποτε δεν είναι δικό του, αλλά τα

πάντα είναι δώρο Θεού, τα αποδέχεται και τα αξιοποιεί με εσωτερική ταπείνωση,

για τη δική του σωτηρία και το καλό των συνανθρώπων του. Τέτοια παραδείγματα

εσωτερικής ταπείνωσης και αυτογνωσίας μας προσφέρει σήμερα, συνὲχισε, ο

Τίμιος Πρόδρομος, την Α` και Β’ Εύρεση της Κεφαλής του οποίου τιμούμε και ο

οποίος, αν και μείζων των προφητών, ένοιωθε ότι δεν ήταν άξιος ούτε τον ιμάντα

των υποδημάτων του Κυρίου να λύσει, και ο άγιος Παντελεήμων, ο οποίος

αξιοποίησε το δώρο της ιατρικής, που του δόθηκε από το Θεό ως Ανάργυρος

Ιατρός των πενήτων ασθενών. Αναφέρθηκε, επίσης, στην 13η επέτειο από την

ενθρόνιση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης κ. Θεοκλήτου, τον οποίο

και συνεχάρη, ανακαλέσας στην μνήμη όλων τον μακαριστό Αρχιεπὶσκοπο

Χριστόδουλο, από τη χαριτοδότιδα δεξιά του οποίου αμφότεροι δέχθηκαν την

αρχιερωσύνη, και τον προκάτοχο του Σεβ. κ. Θεοκλήτου, αοίδιμο Γέροντα

Μητροπολίτη Φλωρίνης Αυγουστίνο.

Ακολούθως, οι Σεβασμιώτατοι κ.κ. Θεόκλητος και Δωρόθεος Β' , ύστερα από

ευγενική πρόσκληση της Δημάρχου Εορδαίας κας Παρασκευής Βρυζίδου,

μετέβησαν στο Δημαρχιακό Κατάστημα Εορδαίας, όπου, παρουσία όλων των Μελών

του Δημοτικού Συμβουλίου, τους υποδέχθηκε με αισθήματα σεβασμού και αγὰπης

και συζήτησε μαζί τους θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
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